

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

# 河道暗藏排污口 不停“吐”黑水

持续近两年 村民不知污染源在哪



网友提供的排污口图片

晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道)6月27日,有网友表示,市中区永安镇经济开发区一小河内有偷排污水的现象。接到反映后,记者于29日赶往现场了解情况。6月29日中午,顺着永安镇人

民政府南面道路一直往东走,驾车行驶了大约700米,有一处石桥,沿着石桥西面的小道向北走,行驶了大约70米,在小道的右手边便看到了网友所反映的一处河道。在河道的西南侧,横放着一个管径约1米

的塑料排污口。塑料管中有污水缓缓地向外排出。污水呈黑色墨汁状。在该管道外长度约50米的形如扇形的水面上,漂浮着大量的蓝藻,用石块用力向下砸去,蓝藻下的河水颜色也呈现明显的黑色。而且感觉甚是粘稠。由于该塑料管道露出地表的面积不多,加之周围有较浓密的杂草,所以如不是刻意寻找,很难发现排污口的存在。

在该河道的东南侧,有几位垂钓者在河边钓鱼。对于距此处仅50米的排污口,几位垂钓者均表示不知情,钓上来的鱼都曾食用过。

了解完现场的情况后,记者返回至乡间柏油路,沿着柏油路向东行驶了大约300米,在路南一个名为张林村的村子里,对于西面河道水变质问题,有两位村民表示,从十几年前,该河道的河水就已经被污染。而对于河水的污染源,两位村民说他们并不知情。只表示自从河水变黑后,村里水井的水质有些变化,水碱明显多了起来。在2010年左右,相关单位给该村安装了自来水管,从那之后村民们便开始使用自来水。

反映此事的网友表示,该排污口在此处已经存在近两年的时间了。平时就能看到有污水从此处排出来,每当下雨时,排污的情况则更加严重。污水管下的这条河,村民都习惯将它称为永安大河。该网友还表示,这条河最终都会汇入台儿庄运河。“自从该河道十多年前被污染后,我们一直向各部门反映,可始终没有回音。希望有关部门在了解这一情况后,能够及时将该排污口处理。”该网友说。



## 路中间大坑已填平 市民可以放心通行



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 本报于3月31日,以《路面现大坑 车辆通行难》为题对市中区文化路与解放路十字路口向北的路面上有一个狭长的大坑,过往车辆经过时都是谨慎慢行,影响到该十字路口的通行一事进行了报道。近日,记者再次途经此

处时,看到大坑已经消失了,当初大坑存在的地方已经被平整的柏油路面取代。很多车辆可以顺利通过。路过的司机表示,以前经过这里时都是提心吊胆,生怕没注意硬开过去,硌坏轮胎。现在再也不用担心了,路修好后,通行效率也增强了。

## 学院门前公交站台成停车棚

不少电动车落满灰尘



晚报讯 (记者 马高超 摄影报道)近日,家住市中区的吴先生拨打本报热线反映,位于市中区枣庄学院门前的公交站台里放了很多的电动车、自行车等车辆,俨然成了一个宽敞的停车棚。“我坐车去枣庄学院给朋友送东西,送完等公交车的时候,才发现这公交站台里除了几个候车凳外,其他的地方基本上都被自行车、电动车等车辆给占满了,由于公交站台里面全是自行车,很多等公交车的学生还有市民无奈只能站在公交站台外的空地上等车。”吴先生在电话中说道。

根据吴先生的提示,记者随后来到了该公交站台,从远处看,停满自行车、电动车的站台就是一个停车棚。走近后,记者看到为了自己自行车、电动车的安全,很多车辆直接把车子锁在站台的立柱上。记者发现很多自行车的车座上落满了尘土,看样子这些车子已经停在这里很长时间了。“这公交站台里放这些电动车、自行车已经有很长时间了,刚开始在这上学的时候,感觉很不习惯,可是现在时间一长,我们都习惯了。幸亏这站台上几个候车凳没法放这些车子,我们有时候还能坐

在上面等车。”一位赵姓学生向记者说道。

“有些是附近居民的车子也有些是学院里学生的车子,都是为了方便坐车才放在这里的。这就使原本很漂亮的站台变得比较乱。站台就是为了方便市民和学生等车的地方,这晴天无所谓,如果是雨天呢,这被自行车、电动车占满的站台根本无法进去避雨了。另外建议这附近可另外设置一个停车棚来放置自行车和电动车方便市民和学生。”在采访中,市民王先生向记者建议道。

## 垂地线缆修好 行人不用再担心



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 本报5月8日以《线缆垂地 路人心慌》为题,对市中区龙头路与华山路西南角处的线缆垂地,带来安全隐患一事进行了报道。

近日,又有市民打来电话向记者反映,这垂地的线缆已经得到了修复,线缆不

再一头着地遇风乱甩,安全隐患消除了。随后,记者再次来到现场发现,这垂地的线缆的确消失不见了。“不知道线缆的具体作用,但是现在线缆已经修复,安全隐患消除了。以后可以放心地走了。”附近居民高兴地说。